

從 15 世紀到 16 世紀的戰國時代，豐後高田發展成為一大城下町（圍繞當地政治中心發展起來的城鎮）。這片土地雖然已有上千年的歷史，但如今卻以「昭和之町」而聞名。20 世紀 50 到 80 年代的昭和中後期，被認為是日本「一段逝去的美好時光」。2001 年，由 7 家店鋪聯手創建的昭和之町，目前已經發展到了 40 家店鋪。這些店鋪均保留了上世紀 50 年代至 60 年代的外觀和經營方式。遵循「一店一寶」（一家店鋪一個鎮店之寶）的經營策略，每個店鋪必須擺出一件古董或稀有物品，這讓訪客感覺此地不僅是條商業街，同時也是一座博物館。雖然每年有多達 40 萬人次的遊客到訪，但多數集中在週末假期，平日的小鎮既安靜又祥和。

為了確保各店鋪的收益，鎮上 40 多家店鋪還遵循「一店一品」（一家店鋪一種特色商品）的規定，即要求各個店鋪出售獨具特色的商品，並嚴禁其他店鋪模仿。昭和之町的大街兩側，可覓得「駄果子」（一種懷舊零食）糖球，以及炸肉餅等充滿昭和時代感的美食。昭和之風在這裡被體現在各方面，「昭和羅曼藏」（倉庫）裡收藏有老爺車，銀行歷史建築裡展示著過去的紙幣，週末和節假日，復原的老式巴士會穿梭在大街小巷，還會定期舉辦獨具當地特色的市集和活動。